

防制藥物濫用、尊重生命～學務處辦理《逆子》宣導影片特映會活動

學務處軍訓室為落實反毒教育、尊重生命教育，從學期初已安排多場校園反毒宣導影片特映會，2010年12月14日播放法務部與慈濟基金會合作攝製，更生人戒毒成功真人故事的《逆子》反毒宣導影片。



在放映會前的反毒義工宣誓儀式中，許怡欣學務長和同學們刺破手中的「反毒」氣球，大聲宣示防制藥物濫用的決心。許學務長並勉勵同學成為

「天天反毒、終身反毒」的義工，推廣用堅強的意志力戰勝毒品的魔力，防制藥物濫用，尊重生命的理念。【圖：左為放映會前的反毒宣誓儀式：刺破「反毒」氣球，右為許學務長為同學做影片導覽與講解】

醫學系四年級楊同學在觀賞《逆子》影片後說，劇中人黃瑞芳因誤交損友吸毒犯錯，讓父母一輩子為他傷心流淚，後來藉由堅強的向善意志，終於擺脫十多年的鐵窗生涯，贏得他人的信任與體諒，更幫助自幾找到工作。因此，他認為好朋友要互相鼓勵，不能害人又害己，更要勇敢地向毒品說「不」。

這次由大愛電視台攝製更生人戒毒成功真人故事的反毒宣導影片，教育部將獲贈的2千片，分發至國中以上學校每校推廣運用，其內容深具反毒、生命及全人教育的意涵，有需要的師生或社團請向本校軍訓室索取，以加強學生反毒及生命教育。（文/學務處軍訓室）